

## Heti horoszkóp

**KOS (Március 21. - Április 20.)** Hihetetlen szenvedélyek élnek Önben életének ebben az időszakában. Ez azt is jelenti, hogy szinte kötelező ezeknek a megélése, nem söpörheti le egyszerűen őket az asztalról, s nem is feledkezhet meg arról, ami a lelkében zajlik. Jó lenne, ha mindezt a tüzes energiát partnerével közösen tudná megélni.

**BIKA (Április 21. - Május 20.)** Emberi kapcsolatai jelentősen befolyásolják most az életét. Elsősorban baráti kapcsolatai kerülhetnek terítékre, méghozzá nem is a legpozitívabb értelemben, hiszen egy kis csalódottság munkál a lelkében. Olyan ember bánthatja meg, aki nagyon közel áll a szívéhez.

**IKREK (Május 21. - Június 21.)** Bizonytalan abban, hogy pontosan azt a munkát végzi-e, amely Önnek van kitalálva. A bizonytalanság általában rossz érzés, azonban megadja a lehetőséget ahhoz, hogy ártértelmezi életének ezt a területét.

**RÁK (Június 22. - Július 22.)** Itt van a lehetőség, hogy tárgyalásokat folytasson, s ezt munkája kapcsán kellene megtennie. Ha fontos üzleti tárgyalása lesz a héten, akkor azt minden bizonnyal, s könnyedén sikerre viszi, ha pedig új vizekre evezne a munka területén, akkor ideje körülzárni.

**OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)** Nagyon vonzó ezekben a napokban, s nagyon könnyen elvarázsol bárkit. Az emberek nem tudnak ellenállni virágzó intellektusának, s varázslatos egyéniségének sem. Ami a szerelmi életét illeti, most lenne itt az alkalom arra, hogy partnerét teljesen elbűvölje.

**SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** Szigorú önmagához, s talán sokkal szigorúbb, mint azokhoz, akik a környezetében élnek. Példát szeretne mutatni, ugyanúgy a gyermekének, mint a beosztottainak. Közben csak egy valakiről feledkezik meg: az Önben élő gyermekről, akit nem érdekel a teljesítmény és a munka, hanem játszani és örülni szeretne.

**MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)** Szerelmi életében felütheti a fejét a feszültség, s bizony ez gyakran jelenik meg viták és veszekedések képében. A probléma gyökere ott keresendő, hogy nem hajlik most a kompromisszumokra, hiszen a lelkében úgy érzi, hogy Önnek van igaza, s szerelme túlfeszíti a húrt, próbáljon megértőbb lenni problémáival szemben.

**SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)** Kommunikációja tekintetében halmozottan hátrányos a helyzet, vagyis meglehetősen negatív erők befolyásolhatják ezt az életterületét. Konkrétan ez azt jelentheti, hogy nehezen érteti meg magát másokkal, vagy éppen Önhöz nem jut el mások mondanivalója.

**NYILAS (November 22. - December 21.)** Végtelen a szenvedély, amelyet érez, s bizony nagyon nehezen tartja ezeket a felkavaró érzelmeket kordában. Úgy érzi, hogy szétfeszíti a temperamentum, s valahogyan meg kell élnie ezeket a tüzes energiákat.

**BAK (December 22. - Január 20.)** Nagyon sok az érzelmi energiája, s mindezt párkapcsolata területére szeretné csoportosítani. Kedvesét szeretné elbűvölni minden jó tulajdonságát felvonultatva. Talán mindezt azért teszi, mert egy kicsit bizonytalan abban, hogy miként is jelenik meg szerelmi kapcsolatában.

**VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.)** A szerelem most erőt ad Önnek, még az olyan feladatokhoz is, amelyeket talán túl nehéznek érez, s nincs hite abban, hogy valójában véghez is tudja vinni őket. Párkapcsolata azonban nagyon jól működik, s igazi támogatásra találhat kedvesénél.

**HALAK (Február 20. - Március 20.)** Kicsit különc és elvont hajlamokkal ruházta fel életének ez az időszaka. Ez azt jelenti, hogy szeretne egy kicsit csöndben és békében élni, csak Ön és senki más. Szeretné átgondolni azokat a dolgokat, amelyek zavarosak, vagy érthetetlenek, s szeretne rendet tenni a lelkében, partneréről azonban semmiképpen ne feledkezzen meg ebben az időszakban sem, később hálás lesz Önnek ezért.

## Naptár

### Július (Szent Jakab hava)

#### Július 21. péntek, Dániel

A Dániel héber eredetű név, jelentése: Isten a bírám.

Erős és csavaros elméjű térti. Könnyen elvesztheti az önuralmát, ha megvádolják valamivel, de legalább ilyen gyorsan képes lebiggadni és megbocsátani is. Tudását sokkal jobban tudná kamatoztatni, ha nem mindig hallgatna hirtelen természetére. Szeretteivel rendkívül gyengéd, néha már szinte szentimentális.

#### Július 22. szombat, Magdolna

A Magdolna ismeretlen eredetű név, a Magdaléna magyarosodott alakváltozata.

Szenvedélyes, egyenes természetű nő. Nagyon sok mindenhez ért, az élet szinte minden területén megállja a helyét. Fialat korában rendkívül romantikus, de a romantika és a szenvedély mellett erős a hajlam benne az önzésre is. Amit megkíván, általában el is éri.

#### Július 23. vasárnap, Lenke

A Lenke német eredetű név a Lenchen magyarító fordítása.

Józan életű, visszafogott. A romantika jobbra csak fiatal korára jellemző, később a helyét átveszi a bölcsesség, megfontoltság. Rendszerint korán megy férjhez, de házassága boldog. Nagyszerű anyja. A gyermekei többet jelentenek számára mindennél.

#### Július 24. hétfő, Kinga

A Kinga ismeretlen eredetű név, a Kunigunda régi magyar becézőjéből önállósult.

Büszke, egyenes lélek. Mindig segítőkész, de ha visszautasítják, nem könnyen lehet kiengesztelni. Általában erősebbnek tartja magát a többi nőnél, és ebben van is némi igazság, hiszen óriási a teherbírása. Jó feleség, csak kissé szigorú anyja.

#### Július 25. kedd, Kristóf

A Kristóf görög eredetű név, jelentése: Krisztust hordozó.

Határozott, vállalkozó kedvű, általában vezető beosztásban dolgozik. Munkabírása sokakat ösztönöz nagyobb tettek véghezvitelére. Ismerősei tisztelik is, mivel jó szándékú és jó emberismerő. Családfőnek is kiváló, szerető férj és apa.

#### Július 26. szerda Anna

Az Anna héber eredetű név, jelentése: kegyelem, Isten kegyelme, kecsesség, báj.

Kedves, önzetlen teremtés. Nem olyan okos, de ezt a rendkívül praktikus természetével remekül ellensúlyozza, és ez többet számít ismerősei szemében, mint a bármilyen magas intelligencia. Magával született bája és kedvessége szinte mindenkit levesz a lábáról. Feleségnek éppúgy kiváló, mint anyunak.

#### Július 27. csütörtök Olga

Az Olga ismeretlen eredetű név, a Helga orosz formájából.

Optimista és éber, kedvesével szemben nagyon gyengéd és érzékeny. Ha megbántják, magába fordul, de kedvességgel könnyen ki lehet engesztelni. Hivatali ügyeiben éppoly sikeres, mint szerelmi partnereivel. Mindezen sikerek ellenére gyakori, hogy nem házasodik meg.



## Időjárás



### Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Visszatér a kánikula a meteorológiai előrejelzés szerint Szarvas térségébe. Pénteken szombaton és vasárnap is egyaránt napos idő várható, a hajnali hőmérséklet 20 fok közelében lesz, a napközbeni csúcs pedig meghaladja a 30 fokot. Hétfőn a napos idő és kánikulai meleg mellett számíthatunk üdítő záporokra. Hétfőn és kedden is napos, derült idő várható, 20 fok körüli minimum, és 30 fok fölötti maximum hőmérséklettel.